
 

 

 

pregunta escrita

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Jon IÑARRITU GARCÍA
Diputado



 

 

 

 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Jon Iñarritu Garcia, diputado de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal Herria Bildu) de 

conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los 

Diputados, presenta las siguientes PREGUNTAS AL GOBIERNO CON SOLICITUD DE 

RESPUESTA POR ESCRITO. 

1.- ¿Es cierto que el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno ha obligado al 

Ministerio del Interior a facilitar a una particular información sobre la composición 

según sexos de las Fuerzas de Seguridad? 

2.- ¿Ha facilitado el Ministerio al interesado los siguientes datos?   

-- “Número de efectivos en todas y cada una de las unidades de la Policía Nacional 

desglosado según si son hombres y mujeres y según el cargo que ostentan dentro de la 

unidad cada uno de ellos y de ellas”. (Por provincias)  

-- “Número de efectivos en todas y cada una de las unidades de la Guardia Civil 

desglosado según si son hombres y mujeres y según el cargo que ostentan dentro de la 

unidad cada uno de ellos y de ellas”. (Por provincias)  

-- “Número de efectivos en la Policía Nacional y la Guardia Civil desglosado según cada 

uno de los cuerpos y por años desde el 2000 hasta el 2019, ambos incluidos”. (Por 

provincias)  

3.- De ser una respuesta, ¿cuáles son todos y cada uno de los datos facilitados?   

4.- De ser una respuesta negativa, ¿cuál es la razón de no haberlos facilitado a una 

pregunta parlamentaria del Congreso de los Diputados?  

 5.- ¿Considera el Gobierno que los y las diputadas deben acudir al Portal de 

Transparencia y posteriormente al Consejo de Transparencia y de Buen Gobierno para 

obtener la información de control de Gobierno?   

     Congreso de los Diputados, 17 de septiembre de 2020  

Jon Iñarritu Garcia 

 


